
令和4年度　保育園に関するアンケート調査（結果）

　実施期間　　令和4年３月２３日（水）～３月２８日（月）

≪保育について≫
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（配付数：34世帯　回答数：18世帯　回答率52％）

④睡眠、排泄、着脱など、生活面の配慮に満足して
いますか。

①保育園やクラスの活動の内容やお子さんの様子な
どについて「園・クラス便り」「連絡帳」を通じ
て、わかりやすく伝えられていますか。

②園外保育やモンテッソーリー教育、体操教室など
保育活動について満足していますか。

③保育園を通じて家庭では気がつかなかったお子さ
んの新しい側面を発見されたことはありますか。
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良い 9 人

おおむね良い 7 人

普通 2 人

良い 15 人

おおむね良い 3 人

普通 0 人
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良い 12 人

おおむね良い 5 人

普通 1 人

⑧保育室、園庭の広さ、遊具、設備の充実、駐車場
スペースの充実、避難訓練、交通安全指導の実施、
不審者対策について、整っていると思いますか。

⑥給食（昼食、おやつ、行事食、離乳食等）につい
て満足していますか。

⑦保育者は、お子さんについて理解し、成長を見守
り保育をしていますか。

⑤けがや病気になった時の園の対処の仕方は適切で
したか。
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